
 
CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA 
 
 

PROCES VERBAL 
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila 

din data de 20 ianuarie 2025 
 
 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

În conformitate cu prevederile legale din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, prin adresa nr.979/17.01.2025, transmisă fiecarui consilier județean în 
baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.19/17.01.2025, a fost convocat 
Consiliul Județean Brăila, în ședința extraordinară, astăzi, 20 ianuarie 2025. 

Fac precizarea că ședința se va desfășura prin mijloace electronice, printr-o platformă 
online de videoconferință. 

Cvorumul / participarea la ședință si rezultatul votării se calculează prin insumarea 
consilierilor județeni prezenți sincron prin platforma online de videoconferință, inclusiv cei 
prezenți in sala de desfașurare a ședinței. 

În urma verificării conectării pe platformă rezultă că la ședintă sunt prezenți 31membri 
din 31 membri în funcție. 

La ședință nu lipsește nimeni. 
 La sedință au fost invitați: Directorul Executiv al Direcției Administrație Publică, 
Contencios, Directorul Executiv al Direcției Administrare Patrimoniu și Evidență Bugetară, 
Directorul Executiv al Direcției Tehnice și Lucrări Publice, Directorul Executiv al Direcției 
Strategii de Dezvoltare din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila. 

Așadar, în conformitate cu prevederile art. 135 alin. 7 din OUG nr.57/2019, vă propun 
aprobarea următoarei ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții cu titlul 
”Reabilitare și refuncționalizare clădire Palat Administrativ, Piața Independenței 
nr.1, Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului 
Județean Brăila 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de dezmembrare în două loturi  
a imobilului identificat cu cartea funciară nr. 73083 Jirlău, situat în județul Brăila, 
în suprafață totală de 61042 mp, aflat în domeniul public al județului Brăila, în 
lotul 1 având o suprafață măsurată de 60994 mp și lotul 2 având o suprafață 
măsurată de 48 mp și actualizarea datelor de identificare în inventarul bunurilor 
domeniului public al județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 
 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei plăți parțiale din contribuția bănească 
cu titlu de cotizație a Consiliului Județean Brăila la dezvoltarea activității sportive 
a Handbal Club “Dunărea” Brăila pe anul 2025 - inițiat de domnul Francisk Iulian 
Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 
 

Dacă sunt observații sau propuneri: 
Dacă nu, supun la vot  ordinea de zi așa cum a fost enunțată. 
 

 



Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

  

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 31 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0   

 

Ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 20.01.2024 a fost aprobată în unanimitate. 

  

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  

  

În consecință,  pentru operativitate, vă propun să trecem direct la dezbateri și deliberari. 
 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții cu titlul ”Reabilitare și 
refuncționalizare clădire Palat Administrativ, Piața Independenței nr.1, Brăila” 
 
Dacă sunt discuții 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Domnule președinte, la acest proiect voiam să întreb și eu câteva aspecte: chiar dacă oamenii 

din consiliul județean și-au făcut treaba și s-a implementat acest proiect, pe acest obiectiv de 

investiții, ați pierdut fonduri europene pentru că 3 ani de zile nu ați fost în stare să implementați 

acest proiect, dar ați încasat salarii necuvenite timp de 3 ani. Știți foarte bine, acel spor de 

50% la salariu. Mai mult decât atât, văd că vreți să continuați cu această firmă de casă a 

P.S.D. din cauza căreia ați pierdut bani europeni pentru că în 3 ani ați făcut doar proiectul 

tehnic și execuția lucrărilor a început să se facă din bani consiliului județean. Credeți că este 

normal acum, ca la loterie, să încercăm din nou, poate ne iese tura aceasta? 

 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Permiteți-mi să nu vă răspund.  

Aveți vreun amendament? 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Eu vă întreb…  

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Aveți vreun amendament la acest proiect? 

 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 



Domnule președinte,eu înainte de a vota vreau să știu… 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Faceți declarații politice la partid. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Domnule președinte, noi vorbim pe proiect acum. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Mai este cineva care vreo propunere de amendament la acest proiect de hotărâre? 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Vă rog să ne răspundeți ce s-a întâmplat… 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Mai este cineva care vreo propunere de amendament la acest proiect de hotărâre? 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 23 

Voturi ”împotrivă ”: 8   

Abțineri: 0  

  

Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții cu titlul ”Reabilitare și refuncționalizare clădire Palat 

Administrativ, Piața Independenței nr.1, Brăila” a fost aprobat aprobat cu 23 voturi “pentru” 

si 8 voturi ”împotrivă”. Au votat ”împotrivă” urmatorii consilieri judeteni: Bolovan Cici – 

Mihaela, Bucalau Alexandru, Capatina Dan, Lungu Danut, Mitescu Marius – Iulian, Ifrim 

Camelia, Nechita Ovidiu și Sîrbu Marian. 

  

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de dezmembrare în două loturi  
a imobilului identificat cu cartea funciară nr. 73083 Jirlău, situat în județul Brăila, în 
suprafață totală de 61042 mp, aflat în domeniul public al județului Brăila, în  
lotul 1 având o suprafață măsurată de 60994 mp și lotul 2 având o suprafață măsurată 
de 48 mp și actualizarea datelor de identificare în inventarul bunurilor domeniului 
public al județului Brăila 
 



Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 31 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  

Proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii de dezmembrare în două loturi  a 

imobilului identificat cu cartea funciară nr. 73083 Jirlău, situat în județul Brăila, în suprafață 

totală de 61042 mp, aflat în domeniul public al județului Brăila, în lotul 1 având o suprafață 

măsurată de 60994 mp și lotul 2 având o suprafață măsurată de 48 mp și actualizarea datelor 

de identificare în inventarul bunurilor domeniului public al județului Brăila a fost aprobat în 

unanimitate. 

  

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei plăți parțiale din contribuția bănească 
cu titlu de cotizație a Consiliului Județean Brăila la dezvoltarea activității sportive a 
Handbal Club “Dunărea” Brăila pe anul 2025 
 
Aveți cuvântul: 

Amendament la proiect: 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Nu, discuții. 

Discuțiile sunt discuții, amendamentul este amendament. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Discuții pe amendamente. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Domnule președinte ați spus ”discutii”, discutăm și în urma discuțiilor știm dacă mai facem 

amendament sau nu. Este procedură.  

 

 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

La proiect. 

 



Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

La proiect. În primul rând, care este urgența? Este o ședință extraordinară, care este urgența? 

Dvs. ne cereți să dăm niște bani la handbal, sunt de acord cu dvs. dar de ce ați făcut ședință 

extraordinară, pentru că noi nu am avut timp ca la comisii să ne întrunim, să discutăm dacă 

suntem de acord sau nu. De ce ședință extraordinară și nu ordinară? Prima întrebare. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Pentru că bugetul general va fi votat la sfârșitul lunii ianuarie  și noi vom vota bugetul în 

februarie, iar echipa are deplasari externe și știți foarte bine că echipa a câștigat în Norvegia, 

au foarte multe deplasări, banii pe anul financiar 2024 au fost cheltuiți și trebuie deschis 1/12, 

astfel încât să plătească tot ceea ce este nevoie pentru a funcționa și pentru a nu întâmpina 

probleme financiare. Este 1/12 din suma care va fi aprobată pentru anul fiscal 2025, am facut-

o și în alți ani, este o procedură legală. Urgența constă în faptul că această echipă trebuie să 

funcționeze pentru că este echipa fanion a județului, ne reprezintă cu succes și este singura 

echipă din Brăila care joacă în cupele Europene.   

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Eu v-am întrebat de ce este urgent, pentru că dl secretar trebuia să vă spună care este 

caracterul exceptional, extraordinar și ordinar. Grupul P.N.L. vă solicită să ne lămuriți de ce nu 

ați dus la îndeplinire HCJ nr. 56/2022 privind înființarea Handbal Club ”Dunărea” Brăila, 

instituție subordonată consiliului județean Brăila. Vă reamintesc că această hotărâre a fost 

adoptată în unanimitate de către consilierii județeni, inclusiv de dvs. De ce încălcați flagrant 

legea apărută în 2023 care ne spune: ”cheltuielile cu activitățile sportive realizate de autoritățile 

publice locale trebuie să aibă bugetele de venituri și cheltuieli aprobate prin hotărâre de către 

autoritățile județene, precum și grilele de salarizare pentru personalul care deservește 

activitatea sportivă”. Dvs. împreună cu aparatul de specialitate nu respectați nici HCJ nr. 

56/2022, nici legea din 2023, ci faceți doar jocurile ginerelui europarlamentarului brăilean… 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Declarațiile politice le faceți la partid. 

 

Dacă nu mai sunt amendamente, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 23 

Voturi ”împotrivă ”: 8   

Abțineri: 0  

  



Proiectul de hotărâre privind aprobarea unei plăți parțiale din contribuția bănească cu titlu de 

cotizație a Consiliului Județean Brăila la dezvoltarea activității sportive a Handbal Club 

“Dunărea” Brăila pe anul 2025 a fost aprobat cu 23 voturi “pentru” si 8 voturi ”împotrivă”. Au 

votat ”împotrivă” următorii consilieri judeteni: Bolovan Cici – Mihaela, Bucalau Alexandru, 

Capatina Dan, Lungu Danut, Mitescu Marius – Iulian, Ifrim Camelia, Nechita Ovidiu și Sîrbu 

Marian.. 

 

* 

 

     * * 

 

 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
 Epuizându-se materialele înscrise pe ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței 
extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 20 ianuarie 2025. 
 
 
 
 
 
 
           PREȘEDINTE,             SECRETAR GENERAL  

      AL JUDEȚULUI,  
 
   Chiriac Francisk-Iulian               Priceputu Dumitrel  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
H.M./ P.V. redactat în 2 ex 


